

I have heard of the model 700 firing when taking the gun off of safety. Mine ha...

Discussion Thread

Response (Laura) 11/11/2002 8:51:54 AM
Dear Brian,
As stated on our website, the cost of this modification is \$20.

Customer (brian mcabee) 10/28/2002 7:50:38 AM
how much will the bolt lock safety cost?

--- info@remington.com wrote:

> Your reply did not process correctly. Please REPLY
> to this message and
> enter the text between the specified lines. Your
> message has been
> included below.

> =====
> how much will this cost?

> --- info@remington.com wrote:

> > Recently you requested personal assistance from
> our
> > on-line support
> > center. Below is a summary of your request and our
> > response.
> > We will assume your issue has been resolved if we
> > do
> > not hear from you
> > within 48 hours.
> > Thank you for allowing us to be of service to you.

> > Subject

> > I have heard of the model 700 firing when taking
> > the
> > gun off of safety. Mine ha...

> > Discussion Thread

> > Response (Laura) - 11/01/2002 11:45 AM

> > Dear Brian,

> > Thank you for your inquiry. We have a Safety
> > Modification Program on certain model bolt action
> > rifles. This is a voluntary program, it is not a
> > recall. This is designed to remind people of the
> > existence of the bolt lock feature and to offer
> > customers the opportunity to modernize their
> > products. If you have a bolt lock safety, we
> > strongly recommend that you take advantage of this
> > offer.

> > You can read more information regarding our
> > firearms

> > and our Safety Modification program through the
> > front page of our website or the link below:

> >
>
http://www.remington.com/safety_modification_program/remington_safety.htm
> >
> > The safe use and performance of your firearm
> depends
> on correct assembly and routine maintenance, as
> well
> as adherence to the "10 Commandments of Firearm
> Safety."
> http://www.remington.com/support/10comm.htm
> > It is critical that you familiarize yourself with
> the information in both the owners manual and
> safety
> booklet. whether you are a veteran shooter with a
> collection of Remington firearms, or a first time
> shooter, take the time to review this important
> literature and be certain that you are practicing
> firearm safety!
> >
> > If you have any questions, please feel free to
> contact us at 1-800-243-9700 or 1-877-387-6691.
> >
> > Customer (brian mcabee) - 10/28/2002 07:50 AM
> > I have heard of the model 700 firing when taking
> the
> gun off of safety. Mine has never done it, but is
> there
> a part that can be replaced to prevent this from
> happening?
> >
> >
> > Question Reference #021028-000023
> >

> > Topic: Firearms
> > Sub-Topic: Parts & Repair
> > Contact Information: bmcabee2001@yahoo.com
> > Date Created: 10/28/2002 07:50 AM
> > Last Updated: 11/01/2002 11:45 AM
> > Status: Waiting
> >
> >
> > If your issue remains unresolved, please update
> this
> question at
> >
>
http://remington.custhelp.com/cgi-bin/remington.cfg/php/enduser/acct_login_submit.php?p_userid=bmcabee2001@yahoo.com&p_enc_passwd=ZGV1cg==&p_next_page=myq_upd.php&p_refno=021028-000023&p_created=1035809438
> >
> >
> > You may also update this question by replying to
> this message. Because
> your reply will be automatically processed, you
> MUST
> enter your reply
> in the space below. Text entered into any other
> part
> of this message
> will be discarded.
> >
> >

Do you Yahoo!?
U2 on LAUNCH - Exclusive greatest hits videos
<http://launch.yahoo.com/u2>